



@ 热点 地铁1号线太湖路站“东封西放”

2013年1月1日起：放行太湖路与马鞍山路西交口，封闭东交口

星报讯(檀勇 记者 徐涛) 广大合肥市民注意了,随着轨道交通1号线太湖路站土建工程完成,马鞍山路西半幅范围的管线迁改及路面恢复工作,根据施工计划,2013年1月1日起,太湖路车站工程将放行太湖路与马鞍山路西交口,封闭太湖路与马鞍山路东交口。

太湖路与马鞍山路口封闭“换岗”

昨日,记者从合肥市轨道办获悉,轨

道交通1号线4、5标(大东门站南端至望湖城站西端)工程的最新进展。截至目前:太湖路站土建工程已完成马鞍山路西半幅范围的管线迁改及路面恢复工作;葛大店站管线迁改完成60%,围护桩完成50%;望湖城站管线迁改完成80%,围护桩完成90%。

根据施工计划,2013年1月1日起,太湖路车站工程将放行太湖路与马鞍山路西交口,封闭太湖路与马鞍山路东交口。

南北高架太湖路下行匝道西侧封闭

据施工单位相关负责人介绍,太湖路车站位于市中心,车站范围内管线错综复杂,改迁难度大。因此,该工程分三个阶段进行建设,第一阶段:实施马鞍山路西半幅范围的管线迁改,共计占用2.5个月,该项工作已完成;第二阶段:实施马鞍山路东半幅范围的管线迁改、绿化迁移、车站主体、盾构区间,共计占用约18个月;第三阶段:实施车站附属及盾构区

间,共计占用约6个月。

自2013年1月1日至2014年6月30日(约18个月),太湖路站施工将进入第二阶段(即车站主体结构施工阶段),施工期间封闭范围为:部分马鞍山路东半幅路面(太湖路北侧160米至望江路交口,约580米)和部分太湖路(马鞍山路东侧50米);视情封闭南北高架太湖路及望江路下行匝道。同时,恢复目前封闭的马鞍山路部分西半幅路面交通(太湖路北侧180米至南侧120米,约300米)。

@ 政务



日前,首届长丰草莓采摘节现场,一名游客正满载而归。长丰县作为全国草莓种植第一大县,今年种植面积已达18.5万亩,眼下第一季草莓已经上市,市民们可以在冬天里品尝到新鲜可口的草莓了。

记者 李超钰 文/图

明年商品房标价牌换新版

省物价局近日发布通知,从明年1月1日起,我省内商品房销售单位必须统一使用省物价局发布的新版明码标价公示牌。今后新建商品房销售需要明码标价外,车位(库)和中介服务机构经手的二手商品房,也需要按规定制作信息公示牌,明码标价对外销售。

马宣红 星级记者 王玉

九华山机场试飞延至明年

九华山机场原定在今年年底前起飞的消息公布后,许多百姓拍手叫好。昨日,记者了解到,由于种种因素,九华山机场校、试飞工作将延期至2013年进行。据透露,由于后期的相关程序需要军方和民航部门确定,因此具体校、试飞时间还没有明确答案。

星级记者 王玉

建学校、医院要符合“绿色”标准

记者近日从省住建厅获悉,《安徽省民用建筑节能办法》(以下简称“办法”)将于2013年1月1日起正式施行。除了新建、改建、扩建民用建筑时,优先选择可再生能源,政府投资学校、医院要按照“绿色建筑”标准设计、建造。

我省将鼓励既有建筑的所有权人或者使用人,在不影响建筑质量和安全、符合城市容貌要求的前提下,按照管理规约的规定安装符合技术规范和产品标准的太阳能热水系统。建设单位、物业服务企业应当为其提供便利条件。

记者 徐涛

@ 民生

明年研考23个统考科目采用网上评卷

2013年全国硕士研究生考试将于2013年1月5~7日进行。合肥市共有15026人报名,涉及全国419所高校和科研院所,再创合肥市硕士研究生考试报名人数历史新高,分布在全市11个标准化考点513个考场进行。

据合肥市教育考试院院长陆昌云介绍,我省今年首次实行“一题多卷”使用科目,这令使用通讯手段的考试作弊行为受到极大的遏制;另外,23个统考科目采用网上评卷模式。陆昌云为此提醒考生,考生应提前熟悉考点学校的交通路线和具体位置,注意考试期间的天气变化,做好防寒保暖,如遇雨雪天气,尽量提前抵达考场,以免耽误考试。

曾嵘 记者 桑红青



昨日,合肥降中雪,室外寒冷,但在庐阳区大杨产业园制衣生产车间却一派繁忙景象,员工在加紧赶制服装。制衣厂通过订单生产,衣服主要销往荷兰等欧美国家,目前订单已到2013年5月份,销售火爆。

传红 阮怀贵 记者 倪路/图

志愿者服务 皖五地可查相关记录

记者从省民政厅获悉,我省芜湖市、铜陵市、合肥市包河区、马鞍山市花山区、六安市霍山县等5个地区被确立为“志愿服务记录制度试点地区”。据介绍,日前,民政部下发通知,在全国范围内选取136个地区开展志愿服务记录制度试点工作,未来志愿服务将有记录可查,并且标准也将统一。我省将在五个地区开展试点。

叶翔 记者 赵莉

@ 万象



昨日,在省城一小商品批发市场内,年味十足的装饰品销售火爆。据店家介绍,为迎接元旦及春节,部分商场和酒店已开始集中采购灯笼、中国结等传统装饰品。

施亚磊 记者 黄洋洋/图

合肥妇儿中心昨喜迎元旦

昨日下午,合肥市妇女儿童活动中心主办的迎新年联欢会在政务中心小会堂举行,来自该中心的众多小朋友以及广大女性载歌载舞,共同迎接新年的到来。据介绍,合肥市妇女儿童活动中心于今年3月份正式投入使用,现开设了舞蹈、书法、乐器等多个学习班,为省城广大妇女儿童提供了一处学习技能、提升自我的舞台。

记者 赵莉

中科大“M”大家庭迎新年

载歌载舞、轮滑、小品、乐器演奏……2013年元旦即将到来,中国科大管理学院MBA、MPA、MPM大家庭暨2013年迎新年文艺晚会日前在中科大东区举行,来自“M”大家庭的同学们集体联欢,用不同的艺术形式表达新年即将到来的喜悦心情。

记者 赵莉

庐江供电智能台区建设全面启动

2012年,庐江供电公司在大力改造主网的同时积极谋划智能台区建设,确定以局部试点,逐步辐射的建设思路,全面加强智能台区建设工作。公司发展建设部几次修改建设方案,最终确定在庐江县泥河镇沙溪街道试点智能台区建设。建设过程中,突出对新技术、新产品、新材料、新工艺为主的“四新”应用,日前,已经投运的台区顺利通过检测,各项数据处于正常范围,这标志着庐江县智能台区建设全面启动。

李永忠 王莉

@ 社会

内鬼两年盗窃300台终端机

近日,蜀山公安分局刑警一队接到省城某通信公司员工报案称,公司300台价值12.8万余元的F66终端机被盗。民警通过调取监控资料,确定两名嫌疑人李某、陈某,均为该公司在职员工。二人承认,2010年至今,他们利用职务之便,将公司用于赠送给宽带用户的无线终端设备,以低于市价的价格,出售给左某、李某夫妇。警方随后将左某夫妇抓获。目前,李某等4人已被警方刑拘。合公新 记者 范竹标

正在卸货 货物被盗走

昨日上午10时许,省城当涂路与淝河路交口,一辆重型货车在此卸货中,卸货中,有一捆包装完好的保险杆从侧边落下。等工人折回搬运时,发现来了一辆小货车,下了两个人后,立即扯去包装带,直接将保险杆拖入车斗,绝尘而去。据悉,一共有4个保险杆丢失被盗,损失在两三千元。目前,警方已经介入调查此案。

贺开兵 星级记者 张敏

窃贼十次“光顾”配电房

近日,瑶海警方接到群众报警称,临泉路附近某小区的配电房内,一男子正在行窃。民警赶到现场,与保安一起将该男子成功抓获。经突审,该男子崔某交代,他利用随身携带的老虎钳等作案工具,偷走配电房内的铜条、电瓶等,然后低价销售。崔某还交代了先后在多个小区配电房行窃10次,获利数万元。目前,崔某已被警方刑拘,案件仍在进一步审查中。

记者 范竹标

变造号牌被拘留

12月28日上午,一群众电话举报无为县无城镇环城西路有一辆轿车的号牌前后不一致。无为县交警大队无城中队民警赶到现场,一辆皖B8××××比亚迪轿车司机见到交警后欲驶离,民警迅速上前控制住该车。经查,该车司机出示的车辆行驶证为皖BJ2×××,与该车悬挂的号牌不一致。民警通过网上比对该车车辆识别代码与发动机号码,该车实际号牌为皖BJ2×××,但前后号牌均为皖B8×××。张迎春 记者 王涛